

# 什么样的仇恨 让她如此暴戾残忍？

## 9岁男孩遭后妈虐杀，事发阜阳

星报讯(记者 曾梅) 阜阳市颍东区正午镇,年仅9岁的男孩惨遭后妈用剪刀虐杀,后又埋在自家厕所边。昨天,市场星报、安徽财经网记者获悉,当地警方已介入调查,嫌疑人董某被警方控制。

“我们是6月1日接到报警后赶到现场的,案发时间应该是6月1日凌晨前后。”正午派出所一位民警告诉记者,他们赶到时发现孩子已经死亡。据悉,事发时,9岁的男孩鹏鹏(化名)和后妈董某在家中,后不知为何,董某用剪刀残忍杀害鹏鹏,埋在家中厕所边。

“之前就知道这个后妈会打骂孩子,但没想到会这么残忍。”据当地一位村民介绍,鹏鹏父亲一直在外打工,鹏鹏与后妈一起生活。六一儿童节当天,孩子爸爸从外地赶回老家准备看孩子,回到家才知道孩子已经被害。

“是小孩的奶奶最先报警的,我们赶到现场时,看到孩子后妈董某就在现场。”正午派出所一位民警告诉记者,目前董某已被警方控制,具体案情正由阜阳市颍东区公安分局刑警大队进行深入调查。

### 生活

## 租房提取公积金 合肥降低“门槛”

合肥公积金最高额度是多少,租房提取公积金如何办理?昨日,合肥市住房公积金管理中心发布系列通知予以说明,合肥公积金贷款最高额度仍为45万元。相比于公积金贷款买房而言,租房提取公积金“门槛”更低,连续足额缴存公积金满3个月,即可在租房结束后6个月内申请提取。住房公积金提取业务由职工本人办理。符合提取条件并与单位解除劳动关系的职工,需在单位足额缴存并办理停缴手续后,可申请销户提取。

记者 任金如

“大爷,你的体重超重了,平时要多运动,注意饮食。”……6月5日,在蜀山区五里墩街道陈村路社区廉泉小区的一个大房子里,挤满了来体检和就医的居民。这是合肥市首个在小区里设立的“健康小屋”,今后附近的居民走出家门就能找到专业医生诊疗,而且平日里医生还会免费帮居民们上门换药,代购药物,对居民健康状况进行跟踪管理。

徐燕 许建军 星级记者 俞宝强

## 铁丝能做花 纸壳变蜗牛



今年已经70岁的崔阿姨是省城沁湖社区公认的丝网花达人,经过崔阿姨的巧手,废弃的纱网和铁丝就能变成美丽的郁金香、盛放的牡丹花乃至各种瑰丽花朵。在昨日的望湖街道世界环境日宣传活动现场,社区里不少喜欢丝网花的人都来向她学习。当天,谢岗小学的学生们也展示了利用废旧纸壳、瓶子等制成的蜗牛、蜘蛛等各式各样的工艺品。

实习生 闻佳 记者 王涛

## 国家司法考试 6月16日开始报名

昨日,记者从省司法厅获悉,今年国家司法考试报名自6月16日开始,7月5日24时报名截止。考试时间为9月19日、20日,考试成绩公布时间为11月下旬。据了解,今年司法考试相关考区涵盖的市有所调整,主要涉及亳州、淮南和池州考生。亳州市考生调整到阜阳考区参考;淮南市考生调整到六安考区参考;池州市考生调整到铜陵考区参考。

彭继友 记者 马冰璐

## 合肥首个“健康小屋” 走进居民小区

## 民警冒充业主 入室擒获劫匪

6月5日12时40分许,蚌埠市公安局经济开发区分局航华派出所接到阿卡碧水湾小区保安报警称:有一女业主突然大声呼救,似乎有危险。民警立即赶到现场,为谨慎起见,冒充楼下业主以房子漏水为由前去敲门,趁机破门而入,将室内防备不及的抢劫嫌疑人周某控制住,并迅速将受害人李某成功解救出来。经审讯,周某对其蒙面持刀入室抢劫的行为供认不讳。

王涛 赵亚杰 记者 曾梅

## 谎称能办车牌 协警诈骗数万元

在明知皖P00×××号车牌已有机动车登记的情况下,仍对被害人李兵谎称能为其机动车办理该车牌号,骗取2万余元用于挥霍。身为交通协管员,却在工作中动起歪心思,干起诈骗勾当。近日,宣州区法院审理了这起诈骗案件,被告人王海犯诈骗罪,被依法判处有期徒刑9个月,并处罚金2万元。(文中人物为化名)

王晓红 记者 曹开发

## 男子撞死老人逃逸 警方拉网排查抓获

“我害怕,因没钱,怕赔不起。”6月4日晚8时左右,祁门县年轻男子汪某驾驶电动三轮车,将一位79岁的老人碰撞倒地死亡后,驾车逃得无影无踪。案发后,当地警方投入40余名警力进行拉网式排查,经一个多小时努力,成功将嫌疑人汪某抓获。目前,汪某已被警方以涉嫌交通肇事罪刑拘。

记者 陈明

## 为抢停车位 俩邻居大打出手

马鞍山市某小区吴某与卢某是多年邻居。吴某前几年买了一辆私家车,但苦于自家居住的小区车位不够,便将自家楼前的一处草坪收拾了一下停车。邻居卢某不久前也买了私家车,经常将车停放在吴某的车位上,为此,双方矛盾逐渐升级。5月29日晚,双方再次因抢车位发生纠纷并厮打在一起。民警接到报警赶到现场,对双方进行劝说。6月3日,在民警的调解下,双方和解。

凌翠 张莉 记者 张发平

### 社会

### 政经

## 今年前四个月 我省7厅干落马

昨日,省人大常委会与省检察院举行座谈会,记者从会上获悉,今年1~4月,全省检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人6949人,提起公诉12578人;共立案侦查各类职务犯罪案件500件687人,其中,立案侦查贪污贿赂犯罪541人、渎职侵权犯罪146人,查出县处级以上干部要案26人(厅级干部7人),通过办案为国家挽回经济损失5624万余元。

星级记者 俞宝强

## 芜湖种植大户 将享保费补贴

记者昨日获悉,芜湖市从即日起,将对全市种植大户、家庭农场、农业合作社的政策性农业保险金额进行提高标准试点,并由地方财政继续实施保费补贴。据芜湖市财政局副局长韩永强介绍,此次保险金额提高的幅度比较大,由常规保额水稻每亩330元提高到每亩600元,油菜由每亩270元提高到600元,小麦由每亩270元提高到500元。

记者 王小雨

## 百大商业大厦“我们的节日·端午节”包粽子比赛火热征集中

粽叶飘香,艾草碧绿,一年一度的端午佳节即将到来,虽然各地风俗略有差别,但挂艾叶菖蒲、赛龙舟、吃粽子是中国人欢度端午节的“三大件”。几年前韩国提出端午祭申遗,曾引起国人一片讨伐之声。为何中国人自己的节日被别人抢走?一个不容回避的事实是,当前不少人对于传统的端午看得越来越淡。对于端午佳节,我们还记得些什么?对于千百年来风俗,我们还会做什么?留住传统节日,需要的不是口头上说说,而是我们大家共同努力,将这些美好的东西一代一代传承下去。

为此百大商业大厦在端午来临之际特别举办“我们的节日·端午节”包粽子比赛,召集

更多民间包粽子达人秀出才艺,让更多的人了解包粽子这项传统美食工艺,将端午的美味发扬光大。最终胜出的包粽子达人们也将获得由商业大厦提供的500元百大储值卡、古井青花酒、夏凉被等丰厚奖品。

比赛将于6月13日周六上午9:00在商业大厦门前广场正式开始,根据参赛选手在规定时间内包出符合规定的粽子数量决定奖项。报名时间6月5~12日;报名方式:1、拨打商业大厦客服热线63630748;2、到商业大厦五楼客服中心现场报名;3、微信报名:发送“包粽子”+姓名+联系方式到商业大厦微信公号bdsyds,参与报名。